



СЕРГЕЙ ПЕТРУХИН

телей был еще один человек, чье мнение могло оказаться решающим, — моя пятилетняя дочь Аня, которую я воспитываю сам после смерти жены. Жена умерла, когда Ане было четыре года. Большую часть времени она живет вместе со мной в Москве, а летом я отвожу ее к бабушкам в Америку. Там ей хорошо.

— Как Аня восприняла Амалию?

Александр: Я думал, что это будет не просто, и поразился тому, насколько быстро и тепло Аня приняла Амалию. Наверное, потому, что она очень добрый человек, а дети чутко реагируют на добро.

Амалия: Даже знакомясь с Сашинными родителями, я не чувствовала того волнения, которое охватило меня в момент первой встречи с Аней. Я никогда не боялась детей и умела находить с ними общий язык, но тут передо мной была особенная девочка. Мне очень хотелось ей понравиться, я же понимала, что у нее было право меня невзлюбить. Знакомство наше началось с того, что Аня сидела под столом, а Саша делал мне знаки — не беспокойся, вылезет. К концу дня девочка сама подошла ко мне и взяла за руку. Это было чудом! Я тогда приехала со съемок за город к Са-



ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АЛЬБОМА

Дочка Александра Гольданского Аня

Александр: Второе. Я окончил экономический вуз. Так что продюсерское дело для меня совершенно незнакомое, но ведь учиться никогда не поздно.

Амалия: Саша успешно занимается бизнесом. Вместе со своими друзьями и партнерами он создал фирму по изготовлению дверей и окон из ценных пород дерева. Люди решили заняться собственным делом и добились всего, чего хотели, начав с нуля. Уважаю. Знаете, как приятно гордиться любимым человеком и его делом. Я удивляюсь, как он успевает заниматься всем сразу — и бизнесом, и учебой, и семьей.

— Для многих пар становятся особенно трудными первые месяцы совместной жизни. Зачастую — из-за сущих мелочей вроде не вымытой вовремя тарелки или незавинченного колпачка зубной пасты...

Александр: У нас этого нет. Амалия — чуткий человек. Она очень хорошо чувствует все нюансы моего настроения. Вместе нам абсолютно комфортно, может быть, потому, что мы — начиная от этого самого «колпачка» и заканчивая профессиональными вопросами — во многом совпадаем. Вот так совпасть — наверное, и есть самое ценное, что может быть в жизни.

Амалия: В фильме «Тот самый Мюнхгаузен» барон говорит своей Марте: «Любовь — это теорема, которая требует ежедневных доказательств». Мы стараемся не повторять своих прошлых ошибок. Раньше для меня все было по-другому, ведь я жила по формуле «Амалия = актриса». Главным для меня были мои профессиональные переживания. В них я купалась сама, в них же были вынуждены плавать, а иногда и тонуть мои друзья и близкие. Сейчас я навожу порядок в своей душе. Теперь знаю: нельзя душить родных шлейфом того, что приносила с работы. И на свой вопрос: «Как дела?» — я научилась выслушивать ответ.

— Вы уже перезнакомили своих родителей друг с другом?

Амалия: Саша познакомился с моей мамой, когда она приезжала из Вологды в Москву. Скоро придет и папа. Я очень волнуясь.

Александр: Мои родители познакомились с Амалией еще в июне. Они живут в Соединенных Штатах, где у Амалии летом этого года были гастроли с антрепризой Михаила Козакова. Мы специально задержались там на несколько дней, чтобы пообщаться с моей семьей. Все остались друг другом очень довольны. Но кроме моих роди-



СЕРГЕЙ ПЕТРУХИН

265